
OBAVIJEST o izmjenama u rasporedu nastave  za 24. i 25. listopada 2019., za studente I., II.  

i III godine studija Pravo  

 

Nastava iz Kaznenog prava I (vježbe), Obiteljskog prava I (predavanja) i Građanskog 

prava I (predavanja), čije održavanje je prema stalnom rasporedu predviđeno za četvrtak i 

petak, 24.  i 25. listopada 2019. u dvorani II. godine, se odgađaju zbog istovremenog 

održavanja Znanstvenog skupa pod nazivom ''Suradnja pravne znanosti u Hrvatskoj i Bosni i 

Hercegovini: aktualne teme'' te zbog sudjelovanja nastavnika iz tih kolegija na spomenutom 

skupu. Studenti će se naknadno dogovoriti sa predmetnim nastavnicima o nadoknadi 

propuštene nastave.  

Predavanja iz Političke ekonomije, predviđena prema stalnom rasporedu za četvrtak 

24. listopada 2019., održati će se u istom terminu, ali u  u dvorani V. godine umjesto u 

dvorani ''sudnice''.  Vježbe iz Političke ekonomije se odgađaju iz istih, naprijed navedenih 

razloga. 

Nastava iz Njemačkog jezika II, predviđena prema stalnom rasporedu za četvrtak 24. 

listopada 2019., se odgađaju. Studenti će se naknadno dogovoriti sa predmetnom 

nastavnicom o nadoknadi. 

Vježbe iz Radnog i socijalnog prava I, predviđene prema stalnom rasporedu za 

četvrtak 24. listopada 2019., održati će se u istom terminu, ali u  u dvorani V. godine, 

umjesto u dvorani III. godine.   

Nastava iz Engleskog jezika II, predviđena prema stalnom rasporedu za petak 25. 

listopada o. g. od 11.00-12.30. u  dvorani ''sudnice'', održati će se istog dana od 13.30 -13.00 

u dvorani IV. godine. 

 

Zahvaljujemo na razumijevanju. 

                                                                                                                                                                                                                                  

Mostar, 18. listopada 2019.                                                                        IZ DEKANATA                                                                                                                                                           


